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議会運営委員会 

 

令和２年１２月１６日（水）               

午 後 ３ 時 ２ ３ 分 開  会               

 

○三鬼（孝）委員長  ただいまから議会運営委員会開会します。 

 本会議終了後、大変お疲れのところと思いますが、よろしくお願いをいたします。 

 本日の協議事項につきましては、議題につきましては追加議案があります。議案

第７７号、令和２年度尾鷲市一般会計補正予算（第８号）の議決についてと、その

他の項で議員派遣についてということでよろしくお願いします。 

 それでは、追加議案の説明を総務課長に求めます。 

 ごめん、市長、御挨拶を。 

○加藤市長  議員の皆様におかれましては、本当に会議で、本会議でお疲れのと

ころ、追加議案のための議会運営委員会を開催していただきまして、誠にありがと

うございます。 

 本定例会に上程いたします追加議案につきましては、議案第７７号、令和２年度

尾鷲市一般会計補正予算（第８号）の議決についてであります。 

 提出議案の詳細につきましては、総務課長より説明いたさせます。よろしく御審

査賜りますようお願い申し上げます。 

○三鬼（孝）委員長  ありがとうございます。 

 それでは、議案の説明を総務課長に求めます。 

○竹平総務課長  それでは、御説明させていただきます。 

 令和２年第４回尾鷲市議会定例会の追加議案についてでございます。 

 議案書の１ページを御覧ください。 

 本定例会の追加議案は、議案第７７号、令和２年度尾鷲市一般会計補正予算（第

８号）の議決についてであります。 

 概要につきましては、お手元に配付の令和２年度尾鷲市一般会計補正予算書（第

８号）及び予算説明書にて御説明をさせていただきます。 

 それでは、通知をさせていただきます。 

 １ページをお願いいたします。 

 今回の補正予算計上額は、補正前の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ２,

１２０万７,０００円を追加し、これより予算総額を１３１億３,３５２万７,００
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０円とするものであります。 

 歳入について御説明いたします。 

 ８ページ、９ページを御覧ください。 

 １４款国庫支出金、２項国庫補助金、２目民生費国庫補助金２,１２０万７,００

０円の増額は、新型コロナウイルス感染症の影響を受けている独り親世帯への再支

援に係る母子家庭等対策総合支援事業補助金の増加であります。 

 次に、歳出でございます。 

 １０ページ、１１ページを御覧ください。 

 ３款民生費、２項児童福祉費、３目母子福祉費は２,１２０万７,０００円の増額

で、独り親世帯への臨時特別給付金の再支給に要する費用でございます。 

 これは、本年７月第４回臨時会でお認めいただき実施した臨時特別給付金と同様

の基本給付の再支給で、国の１００％補助事業として、子育てと仕事を１人で担う

児童扶養手当受給世帯等への支援を行うものでございます。 

 以上で提出議案の説明とさせていただきます。 

○三鬼（孝）委員長  総務課長から提出議案の内容説明がございましたけど、特

に何かありましたら、御発言。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○三鬼（孝）委員長  ないようでございますので、１７日、明日の本会議で提案

いたしますのでよろしくお願いします。 

（発言する者あり） 

○三鬼（孝）委員長  局長、日程。 

○高芝議会事務局長  ワンセグの放送のほう、今、復旧しましたので。申し訳な

かったです。すみません。 

 それでは、この追加議案の取扱いについて説明させていただきます。 

 この追加議案の取扱いでございますが、明日１７日木曜日、行政常任委員会を開

催する前に、午前１０時から本会議を開催していただきまして、追加議案の議案上

程、提案説明、質疑の後、所管の行政常任委員会へ付託していただく予定とさせて

いただいております。 

 なお、この追加議案に対する質疑の通告につきましては、大変申し訳ございませ

んが、本日の午後６時までとさせていただいております。よろしくお願いします。 

 併せて、ただいま議案付託表（案）のほうを通知させていただきました。御確認

いただきますよう、よろしくお願いいたします。 
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 説明は以上でございます。 

○三鬼（孝）委員長  ありがとうございます。 

 日程等、質疑の発言通告書のお話がございますが、よろしいですか。 

○南委員  今、局長のほうから、質疑の締切りが午後６時ということでなったん

ですが、５時でいいんじゃないんですか、６時まで待たなくても。勤務時間的なこ

とを見ても当たり前の話だと思うんですけど。 

○三鬼（孝）委員長  勤務時間は５時１５分までですか。 

 そういう南委員からお話がありましたけど、局長、どう。 

○高芝議会事務局長  質疑のほうの通告書の提出は手書きでお願いしますので、

この議会運営委員会のほうで、そのように決定していただければ、そのような取扱

いにさせていただきたいと思います。 

○三鬼（孝）委員長  それでは、南委員の発言がありましたので、午後５時を締

切りということで。 

○村田議長  今５時というと、もし質疑があったら、質疑の答弁の用意をせなあ

かんでしょう。ですから、そうなるとやっぱりもうちょっと早く締め切ってもいい

んじゃないですか。どうせあした朝からいるんですからね。もっと早くやってやっ

てくださいよ。３時。 

○三鬼（孝）委員長  ただいま議長のほうの発言がございまして、委員長で４時

にいたします。４時の締切りということでお願いします。 

 それから、明日の本会議の課長出席の。 

○竹平総務課長  １７日の本会議の説明員の出席についてでございますが、３役、

それと政策調整課長、財政課長、総務課長、それと福祉保健課長でお願いしたいと

考えております。 

○三鬼（孝）委員長  よろしいですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○三鬼（孝）委員長  では、このように行います。よろしくお願いします。 

 それでは、その他の項で議員派遣について、事務局長のほうから説明します。 

○高芝議会事務局長  それでは、議員派遣について説明させていただきます。 

 １１月３０日に開催いたしました議会運営委員会及び全員協議会におきまして、

既に説明させていただきました、令和３年１月２９日に、鈴鹿市において開催予定

でございました第１６１回三重県市議会議長会定期総会への小川副議長の出席に係

る議員派遣につきましては、新型コロナウイルス感染症の新規感染者が増加傾向に
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ある状況等を鑑み、１２月４日付で三重県市議会議長会のほうから、当該定期総会

を書面会議による開催に変更する旨、通知がございましたので、予定させていただ

いておりました当該議員派遣につきましては、本定例会最終日には取り扱わないと

いうことで御了承いただきたいと思います。 

 説明は以上でございます。 

○三鬼（孝）委員長  ありがとうございます。 

 ただいま局長の説明のとおりでございます。よろしいですね。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○三鬼（孝）委員長  なければ、これで議会運営委員会を閉じます。御苦労さま

でした。 

（午後 ３時３１分 閉会） 


